

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен индекс	Дата
ВСС-375 /	29-03-2017

СТАНОВИЩЕ

От Къню Тодоров Жеков – административен ръководител – председател на
Окръжен съд – Сливен, във връзка с кандидатурата на Слав Иванов
Бакалов за председател на Административен съд – Сливен

Уважаеми членове на Висш съдебен съвет,

Познавам професионалния път на съдия Слав Бакалов от неговото начало – постъпването му като стажант – съдия в СлОС. В последствие, през 1993г. той бе назначен за съдия в Районен съд-Сливен, а през 1995 – на длъжност заместник-председател на същия съд, като през това време отговаряше за дейността на Гражданско отделение на съда. В това си качество показва висока мотивация за работа, чувство за отговорност и инициативност при организацията на възложените му дейности.

За периода от 1996г. до 2007г., Слав Бакалов бе адвокат в АК-Сливен, като се занимаваше предимно с граждански и административни дела. Впечатленията ми от този етап на дейността му са че той се е стремил по всякакъв начин да се усъвършенства професионално и да повишава квалификацията си. През този период той придоби също така и житейски опит и друг поглед към дейността на системата, който му помага да бъде безпристрастен и обективен в своята професионална дейност, като отчита всички гледни точки на проблемите. Като адвокат винаги е спазвал професионалната етика с колегите си адвокати и магистрати.

За периода от 2007г. до настоящия момент съдия Слав Бакалов заема длъжност заместник на административния ръководител – заместник председател на Административен съд-Сливен. През първите години на работата на АС-Сливен, той се помещаваше в Съдебната палата, където е и ОС-Сливен и това ми даде възможност да придобия преки впечатления от дейността на колегата. Работата му като административен съдия и заместник-председател се отличава със задълбоченост, добросъвестност и отговорност, като прилага принципите на честност, независимост и върховенство на закона. Цялостният му професионален и личен облик отговаря на стандартите на Етичния кодекс на българските магистрати. Ползва се с висок авторитет и уважение, както в колектива, в който работи,

така и сред колегите магистрати, съдебни служители, адвокати и граждани. Проявява непрекъснат стремеж към усъвършенстване на подготовката си, като посещава обучения и семинари, включително и в институциите на ЕС. Умее умело да организира дейността си, което го прави експедитивен и ефективен.

В качество си на заместник-председател на АС-Сливен, Слав Бакалов активно съдейства за създаване на благоприятен климат и добра работна среда за съдиите и служителите. Ръководи се от принципите на справедливост и честност. Комуникативен е и винаги отворен за нови идеи. Счита че притежава уменията да работи в екип, да мотивира, да разпределя задачи, да търси адекватни оперативни решения, да поема отговорност. Всичко изложено по-горе ми дава увереност, че съдия Слав Бакалов притежава необходимите качества, подготовка и мотивация, ако бъде избран за председател на Административен съд – Сливен, да бъде успешен ръководител. Подкрепям кандидатурата му за административен ръководител.

Административен ръководител
Председател на Окръжен съд – Сливен

Къню Жеков